
Lx організацій. Каїн чл смолю Р.З.Т. нг буде стаєм* осто- 
юмь від праці у відділі ТУРФДі* і нившіх-n. або ката член 
вві Жіночу І Секції не відмовлятимуться від співробітниц- 
вв в загальній роботі, тоді ножнж надштнсй. що мн дійдемо 
О нових досягнень. 1 крайній вже час- викоріняти ту стару 
вичку, що всю роботу в організації звалюється на одиниць, 
'лід відучитися цього і вже тепер розиреділити працю так, 
доби П вели не лише перемучені одиниці, а й інші товариші

балося короиерові. Ізза нього 
чуть не знався спір. Але Ко- 
гея добився відповідь Стало 
ясно, що останній раз компанія 
не хотіла гаяти чжсу (“спідінг 
ап" система) і не відала, поки 
робітники на брамі скінчать 
свою роботу, хоч до 12. години 
залишилося небагато часу. За
брати робітників від роботи на 
брамі теж було для компанії 
невигідно, бо це означало-б 
для ньої деяку втрату. Тому 
кранові дано наказ виконувати 
свою роботу, не зважаючи на 
загрозу життя десяток робіт
ників в долині. А наслідок був 
такий, що 10 робітників вбито, 
а багатьох поранено. .

Питання представника К.Р. 
О.Л. підхватилн деякі присяглі 
судді; що виявили співчуття до 
вбитих робітників, і допитува
ли сулерітендента Стіл Ґейтс 
Ko., С. Чилдерса, чи це не со
ром, що робітників примушено 
було працювати в день випад
ку в такій небезпеці. Його о- 
дннокою обороною була від
повідь, що такого випадку йо
го компанія ще не мала і через 
те нікому на думку не прийшло 
підприннти кроки осторожно- 
сти На це зауважив один із 
суддів, що суперінтендент Wm 
напевно там ніколи підчас "по
дібних операцій не був.

На питання Когена. як за ста
рий був кран, що став причи
ною смерти робітникій, ніхто 
не знав що відповісти. Ні екс
перт тої компанії, в якої той

кран куплено, ні суперітендеет 
Стіл Гейтс Ko. не знали, як 
довго його вживано^ так як і 
не могли сказати, чому він 
упав в канал. Деякі з суддів 
дуже тому дивувалися. Було 
ясно, що ті, котрі знали, не хо
тіли виявити, як за старий був 
кран і чи був він ще годящий 
для такої робот*, до якої йо
то вживали.

Старанням представника К.Р: 
О.Л. належить завдячувати чи
мало те, що у звіті коронер- 
ського суду присяглих напри
кінці закликається: “щоб під
час усіх подібних майбутніх о- 
перацій всі робітники, які не є 
необхідні при такій роботі, бу
ли усунені з простору, на яко
му такі операції відбуваються, 
та щоб точніше перевірювано 
крани і всю машинерію, що їх 
вживається до підношення тя
гарів".

Але цим Канадійська Робіт
нича Оборонна Ліга не задо
вольниться ї правдоподібно бу
де домагатися від провінціо- 
нального та домініяльного де
партаментів праці встановлен
ня безсторонньої комісії дія 
переведення справжньої інве- 
стигації цего страшного випад
ку у Веландському каналі. Так 
заявив її голойЙ і пранний до
радник Дж. Л. Коген. Таке до
магання повинні підтримати всі 
робітничі організації. Бо тіль
ки організовані робітники мо
жуть мати успіх в обороні ро
бітничих інтересів.

гість щонайменше втроє біль
ша від заплаченої ціни.

Так оце — наша запомого* 
організація в шестім році сво
його існування і з круглим чи
слом членів 7,000 — спромогла
ся на такі Гарні здобутки, яки
ми могла-б повеличатнея й не-, 
одна буржуазна — числом сво
його членства багато сильніша 
організація, яка існує не б, а 
десятки років.

Цей цінний здобуток P3T в 
шеггому році його існування е 
найкращим обявом його вну
трішньої сили, найліпшим по
казником його швидкого роз
витку й найбільш наявним і пе
реконуючим доказом правди- 
вости його гасел, з якими й за
раз звертається Головний За
ряд P3T до широких мас укра
їнського робітництва, кличучи 
словами :

Робітники й робітниці! То
вариші й Товаришки! Всту
пайте масово до РЗТ, щоб за
безпечити себе й своїх найблн- 
щих на випадок слабости, ка
ліцтва й смерти, щоб забезпе
чити свою старість і неміч
ність, щоб запевнити захист і 
опіку для ваших дітей на ви
падок вашої цмерти!

Памятайте, Товариші й Това
ришки, що ваша доля у ваших ./ 
власних руках! Не сподівай
тесь ні ласки, ні милосердя, ні 
якогобудь чуда від нікого, бо 
весь теперішній буржуазно-ка
піталістичний лад суспільний і 

М. II. вся його мораль є спрямовані 
в один бік: щоб визнекати ро
бітника як найбільше і висмок
тати всю його силу, а опісля 
викинути його безжалісно на 
вулицю й полишити його вла
сній судьбі.

Тому, Товариші й Товари
шки, що досі не стоїте ще в ла
вах РЗТ, послухайте голосу ва
ших організованих товаришів і 
єднайтеся з ними, бо в едностн 
велика сила. Тільки спільними 
нашими Зусиллями, жертвами 
й працею ми вспіємо здобути 
собі краще життя й кращу бу- 
дучність; тільки спільними на
шими силами ми зможемо по
магати собі взаїмно в слабости, 
в нещастю й на випадок смерти 
і забезпечити нашу старість, як 
також Захистити наших дітей 
сиріт. В тім напрямі наше РЗТ 
осягнуло досі як найкращі у- 
спіхи: воно давало й дає сво
їм членам і ч.існкиннм велику 
моральну й матеріяльну поміч 
у всіх випадках слабости або 
каліцтва; воно виплачувало й 
виплачує посмертне родинам 
померших членів, а вкінці во
но веліло вже подбати про за
безпечення старости своїх 
нів і про захист для осироті
лих дітей своїх членів.

А все це осягнемо незначни
ми силами 7-ох тисяч членів 
РЗТ. Оскільки-ж більше змо-

та товаришки - *• „ , ,
Осінь, що насувається вже в своїй суворості, мимоволі при

гадує нам. наші обов’язки і кличе нас до нової творчої праці 
в робітничо-фармері ьгих організаціях. Тому готуймося зустрі
нути ту працю з новими силами, думками і новим завзяття*. 

До праці всі дружно, всі враз! м

НЕЩАСЛИВЕ ІНТЕРВЮ,
\

У львівському “Ділі" з 31.' том", Стечишин далі призиа- 
серпня читаємо "розмову ється. що одинокою україн- 
(представника "Діла") з п. Ю. ською пресою в Канаді, що ви- 
Стечншином, ректором Укра- дається Українцями за україн- 
їнського Інституту ім. Петра ські гроші, є лише комуністич- 
Могили в Саскатуні", дуже ці- на преса.
каву розмову. Поправді та Ви лише послухайте, як він
розмова зовсім на розмову не відповідає на запитання: 
скидається. Представник "Ді
ла" поставив "симпатичним го
стям" кілька запитань, а. рек-j країнська преса в Канаді? 
тор відповідав. Довго відпо- Стечишин відповідає:
відав й дуже мало сказав
"Розмова" ця приближно ма-‘ворити не про українську пре

су, тільки про пресу, видавану 
Яка мета приїзду до Га- ; українською мовою. Отже в 

Канаді є 8 часописів, що ви- 
— До рідні, до рідного краю, j ходять українською мовою, але 

до емігрантів (петлюрівських) тільки деякі з них є справді 
в Парижі, Відні, Празі, Подє- українськими, себ-то видава- 
брадах, для обзнайомЛення і ними Українцями за українські 
ними, бо ‘все, що ми робим) j гроші, а саме: 1) “Українські 
в Канаді, робимо під кутом Робітничі Вісти" (тіраж около 

національної батьків- 8,000 прим.), 2) "Фермерське 
Життя" (тіраж около 2,003 
прим, і 3) "Робітниця".

Так то признається автоке
фальний самостійник нарешті, 
той самий, що недавно вере
щав, що наші газети видають-

Представннк "Діла" питає: 
— А ик представляється у

— Тут вірнішим було би го

ла такий характер:

личини?

нашої 
щини".

— Який зміст ви вкладаєте 
в роботу ‘під кутом рідного 
краю" ?

— Е, це дуже складне пи
тання

ВІДОЗВА ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ Р.З.Т.
ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА В КАНАДІ.

важко відповісти наі
ся за московські рублі, що 
кілька років тому в буржуаз-

нього з огляду на внутрішньо- 
к’анадійські умовини життя 
каже Стечишин. І приводить те ній саскатунській газеті доно- 
складне питання ‘під кутом" сив на наші діточі школи й 

“ми таке инше. А зараз каже, що 
культивуємо національну ношу одинокою, українською пре- 
I пісню, себто ті складники на- Сою в Канаді є українська ко- 
щоі національної відрубності!, муністщц** іреса, яка видаєть- 
які зразу впливають-і ділаюто ся Українцями і за українські 
на окруження".

Отакий то той “кут", в якім 
українські самостійники куль- автокефальний

Місяць жовтень для Р.З.Т.! Зміцнім кадри Р.З.Т. новими ла
вами! Святкуймо гідно 6-ту річницю Р.З.Т.! Йдім нестримно 

вперед — до нових досягнень!
до такого знаменника

Товариші робітники! Това
ришки робітниці

Не минуло й повних шість 
років від часу, коли гурток сві
домих членів Укр. Роб. Дому 
у Вінніпегу заснував у себе 
(в осени 1922 р.) запомогову 
організацію під назвою: Робіт
ниче Запомогове Товариство — 
в скороченні РЗТ, з круглим 
початковим числом членів 80.

Основною метою цеї органі
зації було: нести матеріяльну 
й моральну поміч своїм членам 
на випадок їхньої слабости або 
каліцтва, а в разі смерти члена 
або членкині давати оставшій 
родині допомогу в формі “по
смертного", як також занятися 
похороном покійника чи по
кійниці. В заміну за це кож
ний член і членкиня обовязані 
платити по $1.00 як. місячну 
вкладку за весь час своєї при
належностей до РЗТ.

Такий-то скромний, хоч смі
ливий і многонадійний, був по
чаток РЗТ.

лом $52,154.53, не включаючи 
сюди надзвичайних запомог, 
виплачених нечленам із спеці
ального запомогового фонду.

Ось так вкоротці представ
ляється історія заснування й 
5-літнього розвитку РЗТ до 
кінця січня 1928 р., коли-то від
булася четверта Конвенція РЗГ.

І вже на основі цих вище на
ведених загальних дат кожний 
робітник і робітниця може лег
ко зрозуміти ціли й завдання 
РЗТ і його велике значіння для 
українського робітництва в Ка
наді, як також відповісти собі 
на питання, о скільки РЗТ від
повідає своїм цілям і завдан
ням

і

гроші.
Послухайте, що каже цей 

самостійник
тивують свою національну ви- про инші газети: 
рубність: вишивана сорочка і ‘Канадійський Ранок", орган 
пісня. Та на цему ще не кі- збанкротованої протестщіт- 
нець. Стечишин признається,'ської пропаганди, видаваний 
що хоч вони воюють "за душу Англійцями", 
українського народу", то самі 
самостійники в Канаді прова- глійська 
Дять подвійну політику. Ось мовою, заснована лібералами., 
слухайте:

“Таким чином у Канаді ми Пер на услугах польської про
ведемо дві політики: державно- паганди, що в короткому ча- 
канадійську й українсько-на- cj буде висвітлене". .

“Дальше маємо “Канадій
ський Українець", гр.-кат. ор
ган під французько-бельгій
ським впливами".

“Український Голос"... опер
тий на сомовистарчальности".. 

Так Юльцьо Стечишин сха-

“Канадійський Фармер”, ан-
ґазета українською

Говорять, що цей орган є те-

ціональну".
Бачите який дволикий “са- Та тут мимоволі насувається 

Щож принесе 
нам шестий рік існування РЗТ, 
який наближається саме до 
свойого кінця? Які успіхи й 
досягнення запише РЗТ на ше- 
стій сторінці своєї історії?

А відповідь на ці питання

чле
нам питання:м остіпницький" Янус?!

Поминувши всі инші мимо
вільні признання, як от на
приклад те, що самі греко-ав- 
токефалвні самостійники при
знаються на шпальтах "Діла", 
що свою православну церкву 
вони зовсім не- уважають релі
гійною інституцією, а лише 
“в створених умовах найсиль- 
нішим національним інструмен-

жемо ми осягнути, коли замісць 
7 тисяч членів нас буде в РЗТ 
десять разів більше?!

Тому, Товариші й Товари
шки, вступайте масово в ряди 
РЗТ, бо чим більше нас буде, 
тим лекуп будуть наші жертви 
й з’усилля, тим кращі будуть 
наші успіхи! Найкращу наго
ду для цього ви матимете в мі
сяці жовтні, в якому відбудеть
ся кампанія за збільшенням 
членства РЗТ.

Через цілий місяць жовтень 
лунатимуть наші кличі по цілій 
Канаді. А голоситиме їх зор
ганізоване вже членство РЗТ і 
всі свідоміші члени наших ро
бітничих організацій!

Хай-же кожний член і член
киня РЗТ напружить в місяці 

ким чином святкування шестої ЖОВТНІ всі свої сили й здібно- 
річниці РЗТ буде рівночасна сти- від себе приєднати
масовою інавгурацією оснував- для РЗТ по одному новому чле
ни ггриюту й сиротинця РЗТ?

рактеризував перед членом ре
дакції “Діла" українську пре
су в Канаді. От тільки неясно 
нам, що то за самовистарчал& 
ність, на яку опертий ‘Укр 
Голос".

звучатиме як слідує:
Шеста річниця Існування Ро-За приміром Вінніпегу пішли

скоро й другі відділи тодішньо- бітничого Запомогового Това- 
го Стоваришенни Укр. Роб риства становитиме одну з най
дім. а сьогоднішнього Товари кращих сторінок в історії орга- 
ства Укр. Роб.-Фарм. Дім; во- візованого робітництва в Ка
ни теж стали організувати в се- наді, а з’окрема в Історії роз- 

, бе запомогові організації, які витку самого РЗТ.
відразу об’єднувалися з 'війні- Шеста річниця РЗТ стоятиме 
пегським РЗТ як його нові від- під знам’ям великих моральних

і матеріяльних» досягнень, про 
Таким чином членство РЗТ які з певністю мало хто з

спершу по- нів цеї організації міг досі мрі-

Мусій.

ством, добре подбали, щоб не діли, 
виявити того факту, шо за те 
велике нещастя відповідальна 
Стіл Гейтс Компані

В середу, 12. вересня ц. р.. в 
міському будинку містечка То- 
ролд відбулося слідство перед 
королівським судом присяглих
в справі жахливого випадку у вставили браму в каналі і в них 
Веландському каналі, що став- працювали ті робітники, що 
ся біля Торолд 1. серпня, під- загинули підчас випадку. Ко- 
час яксіго було 10 робітників ли-б це було виявлено в суді, 
вбитих а кільканацять ранених, тоді ця компанія мусіла-б від- 

Як це можна було передба- повідати за наслідки того не- 
чити, вислід того слідства був щастя. А так залишилася не- 
такий, що “смерть робітників! розвязана загадка; чому пере
була випадкова" і ніхто за це вернувся і впав кран? — а у- 
не є відповідальний. Коронер- весь випадок принято як якусь розмахом; число членства його 
ський суд присяглих ствердив природню катастрофу — земле- j звільнилося з року на рік 
тільки, що 1. серпня робітники трус або-іцо, якій ніби то не вдвоє або навіть втроє. А на 
“загинули в брамі число 6 но- можна було зарадити. 4-ій конвенції РЗТ в січні 1928
вого Веландського каналу че- Але сталося щось, чого ні року голова Головного Заряду 
рез те, що впав кран число 7. коронер, ні прокуратор, не ne- РЗТ зазначив в свойому звіті, 
описаний в зізнаннях" і т. д, редбачали. На слідство при- шо “до кінця 1927 р. РЗТ мало 
Проста формальність. А чого їхав з Торонто представник На- 98 відділів, а в них 5,843 членів 
той кран впав? Чи мав він до- палійської Робітничої Оборон- та членкинь", а в часі, коли від- 
статочно сули, щоб безпечно чої Ліги, адвокат Дж. Л. Коген, І бувалася конвенція, число чле- 
підносити такий тягар, як це і став настирливо допитувати, н'в виносило вже 6,089. 
він підносив тоді, коли стався коли звичайно таку, роботу ви- Рівномірно зі зростом числа 
випадок? Чому примушувано конувано краном: чи тоді, як членів зростав також стан ка- 
робітників працювати на брамі на споді працювали робітники, си й майна РЗТ, який виносив 
тоді, як той кран двигав понад чи в иншому часі? З відлові- в часі 4-ої конвенції $44,850.73. 
їхніми головами такий вели- ді В. Меркелі, який оперував В доповненні до цього слід

краном тоді, коли стався випа? згадати, що на протязі саойо- 
док, виявилося, що’ поперед- го 5-літнього існування РЗТ 
ньо таку роботу виконувано по виплатило запомоги своїм хо- 
12. або по 5-тій годині вече- рим членам і членкиням до ча- 
ром, як робітники на брамі не су 4-ої конвенції $46,991.03, а 
працювали. Питання не подо- посмертного $5,163.50 — ра-

чле-
почало зростати 
вільно, а далі щораз швидше, 
так що на протязі перших двох 
років свойого існування — тоб
то до першої своєї конвенції 
при кінці січня 1925 р. РЗТ на
числяло вже поверх 20 відділів 
в Канаді з круглим числом чле
нів 1,000.

Від цеї першої конвенції 
зріст РЗТ йшов вже з великим

Вони-ж яти
В шестім році свойого існу

вання РЗТ набуло велику фер
му з готовими прекрасними бу
динками під приют І сироти- 
нець РЗТ за суму $42,500. Та-

нові
Хай кожний відділ .РЗТ по

ставить собі як мінімальне до
сягнення в цій кампанії — 
збільшення своГО членства о 50 
процент!

А коли ми всі щиро попрацю
ємо протягом місяця жовтня, 
тоді й гідно і радісно святкува
тимемо в день 28. жовтня 6-ту 
річницю РЗТ, яка буде справ
жнім всеканадійським святом 
всього зорганізованого укра
їнського робітництва в Канаді!

Хай живе й розвивається на
ше РЗТ!

Працюймо завзято в жовтні 
для його зміцнення! Святкуй
мо гідно 6-ту річницю РЗТ у 
всеканадійському розмірові!

йдім нестримно вперед —- до 
нових і ще світліших досягнень!

Головний Заряд РЗТ.

Ще перед несповна двома ро
ками членство РЗТ в цілій Ка
наді радісно витало вістку про 
закупно 38 акрів землі в Іст 
Килдонан за дуже низьку ціну 
1,800 доларів. Купно цеї фар- 
ми під намічену будову прию- 
ту вважалося тоді великим кро
ком вперед до здійснення на
шої мрії — до здвигнення бу
динків для приюту й сиротин
ця РЗТ, про які треба було ще 
немало пожуритися Сього- 
дні-ж — ця мрія є вже для нас 
живою і надслодівано гарною 
дійсністю: за ціну 42 з полови
ною тисяч доларів РЗТ набуло 
не тільки кращу й більшу — бо 
74-акрову — фарму, але до то
го ще й з готовими великими, 
пишним* й сильно збудовани
ми будинками, яких дійсна вар-

чезннй тягар, що загрожував 
їхньому життю? Про це у зві
ті коронерського слідства зо
всім не згадується.

Підчас допитів свідків було 
ясно що ті, які керували слід-
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НАДХОДИТЬ ОСІНЬ.
Після короткого Канадійського літа у всій своїй суворості 

Є повазі натупається осінь. Вік П теж надто короткий, особли
во в Західних провінціях. Звичайно надто хутко переганяв П 
зима і вже в жовтні, а в листопаді напевне, холодною силою 
проганяв золотаву т інь і міцною рукою панує над природою 
чи не повних сі* місяців.

“Одначе для робітничо-фермерських організацій осінь мав 
своє: окреме значіння. її зближення є: одночасно сигналом до 
підготовки праці в організаціях, в тим вістуном, що будить 
наші- організації до нового, жвавого життя. В осінніх міся
цях робітничо-фарме|юькі організації неначе відживають і в шіх 
починається та невтомна праця, що кипить аж до приходу ве
сни, власне літа. І оеь з-цього приводу ми й хочемо сказати 
декілька слів.

Кожна праця, яка б вона не була, тільки»тоді вийде у- 
спішною, як П виконується нлнново, наперед обдумано. На
ші організації мають за собою вже роки праці і виросли та 
ЗМІЦНІЛИ ДО ТО! МІ1ПІ, що свідомі того, що кожний новий рік 
прані, це рік нових досягнень на організаційному полі. На
бутий за минулі ]юки досвід, це найкраща школа. І з прихо
дом осені, наші організації повинні заздалегідь належно під
готуватися до тої великої праці, що чекає їх'в найблшцому 
сезоні. Що-Ж треба робити?

Перше вєгго кожна організація повинна в найблшцому 
часі виготувати хоч іі|ніблизний плин своєї робота. Треба ви- 
готуїшти так знаний організаційній календар, себто поділити 
дні в тижні так, Щоби праця у всіх ділянках велася плано
во і ніхто нікому не перешкоджував. Відома річ, що в Укра
їнських Робітничих Домах приміщуються окрім відділу ТУРФ- 
Дім й інші робітиичо-фармерські організації, як відділ Р.З.Т., 
Жіночої Секції і Секції Молоді, Кожний відділ потребує пев- 

означеного часу чи то на свої збори, чи на засідання за
рядів, чи навіть в<чти якусь свою працю. 1 ось тут необхід
но виготувати плин праці так, щоби один чи другий відділ 
не ставав на перешкоді загальній роботі. — '

Заздалегідь треба зважити свої сили, щоби знаТи до яких 
розмірів можна починати працю з тими силами. І окрім ор
ганізаційного календаря, що росподілюв дні в тижні, необхід 
ио сягнути думкою далі і поставити питання : що-ж ми буде
мо робити цеї « єні іі зими? І на це питання тртба відлові 
ста псиним плином. Кожний відділ мусить подумати про те, 
що йому, в спілці з іншими робітничими організаціями, тре 
ба повести наїшіиршу культурно-освітню працю. І на перше 
му місці стоїть справа лекцій чи спільних читань, поставлена 
як можна найсерйозніше. В кожному відділі в вже такі то 
варінні, що можуть час від часу підготовити якусь лекцію, мо 
жуть наніть повести невеличкий освітній курс, У всякому ра
зі цієї справи не треба занедбувати.

До культурно-освітньої праці треба зарахувати й таку не 
звичайної вага роботу, як ліквідація неписьменності! і мало 
иисьмеиноста. lie справа всіх наших організацій і необхідно 
вжити всіх можливих заходів, щоби школу неграмотних і ма
лограмотних иостаніїта на належну висоту і зліквідувати не
письменність так серед членства, як і серед прихильників на 
шнх організацій.

Звичайно, не можна проминути мовчанкою і праці па на 
тих сценах. Концерти і представлення, це в житті наших ор
ганізацій необхідність. На жаль часто праця на наших сце
нах зводиться виключно до придбання фінансів і при цьому 
забувається іі|ю перше її значіння, а це — оевідомлення ши
роких працюючих мас і культурного піднесення їх. Щоби кон
церни і представлення мали не лише фінансовий, але й мо
ральний успіх, потрібно серйозніше ставитися до них. Треба 

„ кложити більше праці, щоби дата ^задоволення так глядачам 
чи слухачам, як і виконавцям. Для концертів треба завше 
підбирати кращу і легку до виконання програму, не слід по
риватися за таким, що тяжке і незрозуміле, не треба теж до- 
зволяти, щоби концерти сходили на якісь мілкі по змісту ве- 
чері-забави. Це саме і з представленнями. Капі у відділі не
має багато сил, то можна обійтися при менших, підбираючи 
для цього п’єси, де виступає мало осіб. Кожний робітіпічо- 
фармерський драмгурток, а також всі аматори й аматорки, по
винні набута для себе театральний підручник “Сцен а”, 
який саме вийшов з друку накладом ЦВК ТУРФДі*. З цього 
підручника можна дуже багато скористатн, а навіть, влаштову
ючії з него систематичні спільні читання для аматорів і ама
торок, можна таким способом провести спеціальний ку)н гри 
не сцені. ,

но

Плянуючи повести в найблшцому сезоні працю, уіі не смі
ємо теж забувати про те, що нас чекає велика і може най за 
взятіша за всі роки праця в місяці листопаді. В цьому мі
сяці, як і кожного року, вестиметься пресова кампанія, але 
цього року’ вона мав подвійне значіння: забезпечити наше ни 
довництво на зимові місяці, і .гакупленмл нової великої âpy- 
«Орської машини Наша преса розвинулася до того степеня, 
що стає просто неможливим обійтися без великої пресової ма 
шини. І в місяці листопаді всі наші організації мусять при
святити найбільшу увагу цій справі, бо від неї залежить даль 
ший розвиток нашого робітничо-фармерського видавництва, а 
з тим й усіх наших організацій.

Вкінці слід бп ще згадати про най важнішу річ, від якої 
залежить весь успіх роботи в організації, а навіть развнток кож
ної організації. Під цим розуміємо мн згоду так серед член 
ста», як і у відношенні одних організацій до других. Праця 
мусять вестися гармонійно, без непорозумінь, щиро і евідо 
*о. Код* в організації нема надто зарозумілих одиниць, ко
ли членство в повному порозумінні береться до робота, тоді 
можна бути певним за успіхи. Те саме відноситься і до брат
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